
Carreira
Escolha apenas uma opção.

Procurador (a)
Federal  

229 votos
95.42%

Advogada (o) da
União  

11 votos
4.58%

Área de atuação
Escolha apenas uma opção

Contencioso 
189 votos

78.75%

Cobrança e Recuperação de
Créditos  

27 votos
11.25%

Consultoria 
24 votos

10.00%

Capacitação Super Sapiens
Escolha apenas uma opção

Recebeu capacitação
virtual  

165 votos
68.75%

Recebeu capacitação virtual e
presencial  

49 votos
20.42%

Não recebeu 
26 votos

10.83%

 

SUPER SAPIENS
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A partir da capacitação recebida, na relação disponibilidade de
treinamento/tempo de dedicação ao aprendizado, como você avalia o
treinamento recebido
Escolha apenas uma opção

Insuficiente 
120 votos

50.00%

Razoável 
65 votos

27.08%

Suficiente 
33 votos

13.75%

Sem condições de
avaliar  

22 votos
9.17%

Uso do Super Sapiens
Escolha apenas uma opção

Não atua com o Super Sapiens 
103 votos

42.92%

Atua no Sapiens 1 e Super Sapiens - em
transição  

98 votos
40.83%

Atua regularmente com o Super
Sapiens  

39 votos
16.25%

Adaptação ao Super Sapiens - Como você considera a sua adaptação ao
sistema
Escolha apenas uma opção

Não há
adaptação  

146 votos
60.83%

Há parcial
adaptação  

71 votos
29.58%

Há plena adaptação 
23 votos

9.58%
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Tempo de utilização
Escolha apenas uma opção

Não utiliza 
79 votos

32.92%

Entre 01 e 03
meses  

62 votos
25.83%

Menos de 01
mês  

53 votos
22.08%

Mais de 06
meses  

30 votos
12.50%

Entre 03 e 06
meses  

16 votos
6.67%

Equipe de trabalho - atuo em equipe
Escolha apenas uma opção

Equipes
técnicas  

137 votos
57.08%

Gerenciamento/triagem 
54 votos

22.50%

Equipes
prioritárias  

25 votos
10.42%

Consultorias 
24 votos

10.00%

Sobre o Super Sapiens, como você avalia a navegação
Escolha apenas uma opção

O sistema não é intuitivo, o que dificulta a plena utilização de ferramentas
essenciais e demanda maior tempo de adaptação

193 votos
80.42%

O sistema não apresenta dificuldades de navegação que indiquem ser fator de
obstáculo ao uso

28 votos
11.67%
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Não tenho condições de
opinar  

19 votos
7.92%

Sobre as funcionalidades do sistema, como você avalia
Escolha apenas uma opção

Houve perda de funcionalidades essenciais (modelos, etiquetas, minutas,
abertura de tarefas…) relacionadas à rotina de trabalho;

122 votos
50.83%

Houve modificação de algumas funcionalidades que exigirão maior tempo de
adaptação

60 votos
25.00%

Houve aprimoramentos na rotina de funcionalidades, que exigirão prazo de
adaptação que compreendo aceitáveis- até 06 meses

22 votos
9.17%

Não tenho condições de
avaliar  

22 votos
9.17%

Houve aprimoramentos na rotina de funcionalidades, mas pela complexidade
exigirá período de longa adaptação- acima de 06 meses

14 votos
5.83%

A respeito da operabilidade
Escolha apenas uma opção

Tenho muitas dificuldades, sistema trava com muita frequência e/ou não
apresenta a integração mínima necessária com a velocidade necessária ao uso;

158 votos
65.83%

Sem condições de
opinar  

44 votos
18.33%

Não tenho dificuldades relacionadas à operabilidade que justifiquem
registro  

38 votos
15.83%

Você possui algum problema de visão ou condição que dificulte a utilização do
sistema
Marque quantas quiser.

Não possuo limitações visuais importantes a
registro  

117 votos
39.00%

Presbiopia (vista cansada, dificuldade de leitura de perto relacionada
normalmente a idade superior a 40 anos)

82 votos
27.33%
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Tendinite ou
LER  

43 votos
14.33%

Alta miopia ou
hipermetropia  

41 votos
13.67%

Outras condições ou limitações que possam ser impeditivos ao pleno uso do
sistema

7 votos
2.33%

Doenças retinianas, Glaucoma, DMRI,
etc  

6 votos
2.00%

Pessoa com deficiência relacionada a
visão  

4 votos
1.33%

Sobre o aspecto visual no que tange à facilidade de leitura, tamanho de letras,
cores, contraste, como você avalia o Super Sapiens
Escolha apenas uma opção

Tenho dificuldades, porém não inviabiliza completamente o
uso  

92 votos
38.33%

Tenho dificuldades, mas com a devida adaptação, tempo de uso e
preferencialmente com monitor grande conseguirei trabalhar

59 votos
24.58%

Não tenho dificuldades relevantes, o aspecto visual do sistema já me permite
usar sem muitas modificações

43 votos
17.92%

Não tenho condições de
avaliar  

24 votos
10.00%

Tenho severas dificuldades, impossibilidade total de
uso  

22 votos
9.17%

No que tange à diagramação de menus, barras laterais retráteis, barra
superior de navegação, barra de exibição de dados da tarefa aberta, espaço
de tela útil para exibição do processo e outras soluções
Escolha apenas uma opção

Considero mal projetadas a ponto de dificultarem a operação do sistema, porém
não inviabilizar por completo.

108 votos
45.00%
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Considero mal projetadas a ponto de tornarem o sistema inviável de ser utilizado,
pois não há espaço para a exibição do conteúdo do processo, o que deveria ser o
principal

82 votos
34.17%

Considero útil para exibição do processo suficientes ou
boas  

29 votos
12.08%

Não tenho condições de
avaliar  

21 votos
8.75%

No que tange à interface do usuário, como você avalia o Super Sapiens
Escolha apenas uma opção

Não gosto de forma alguma do novo formato de interface do SS, deveria ser
usado um modelo inspirado no Sapiens

140 votos
58.33%

Estou satisfeito, porém precisaria de uma evolução substancial focada na
simplicidade, velocidade, produtividade e visual limpo

46 votos
19.17%

Não gosto de forma alguma do novo formato de interface do SS e não acho que o
Sapiens 1 deveria ser copiado como paradigma

24 votos
10.00%

Estou satisfeito, de modo que não há necessidade de reformulação de
interface  

16 votos
6.67%

Não tenho condições de
avaliar  

14 votos
5.83%

Sobre as informações nos menus, grid, listas, visualizador de processos,
buscador de minutas etc
Escolha apenas uma opção

Considero que há um excesso de informações de pouca utilidade e falta de
informações ou opções relevantes na apresentação, que deveriam ser as únicas
exibidas

188 votos
78.33%

Gosto da opção que foi feita pelo desenvolvedor em exibir informações
completas e com riqueza de detalhes

28 votos
11.67%

Não tenho condições de
avaliar  

24 votos
10.00%

Em relação sugestões de melhorias
Marque quantas opções quiser
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Gostaria que o campo de busca detectasse automaticamente se o número
digitado é NUP ou CNJ

163 votos
13.84%

Há necessidade de melhoria na apresentação dos componentes judiciais,
notadamente exibição do tipo de documento ou intimação (ex. “Sentença
procedente”, “sentença extintiva”, em vez de simplesmente “sentença”)

158 votos
13.41%

O sistema deveria ser mais esclarecedor nos casos de problemas de integração e
peticionamento em vez de simplesmente apresentar mensagens de erro.

146 votos
12.39%

Gostaria que a observação pudesse ser editada no visualizador de processo, tal
como é possível com a Etiqueta.

141 votos
11.97%

Gostaria de mais formas de exibição das tarefas, a exemplo de um modo com
todas as tarefas juntas e/ou separadas por setores etc

134 votos
11.38%

Gostaria que o campo de observação tivesse um limite de tamanho maior para
compensar a perda do campo de Etiqueta Sapiens (etiquetas do Sapiens 1)

119 votos
10.10%

O menu de últimas operações precisa ser reformulado para exibir o CNJ e NUP e
permitir o desfazimento de ações individuais ou em lote

117 votos
9.93%

Gostaria de maior quantidade de etiquetas SS e com limite de tamanho
maior  

103 votos
8.74%

Gostaria que o campo de Etiqueta Sapiens pudesse ser editável enquanto o S1
permanecesse em operação. Depois o campo poderia ser extinto

97 votos
8.23%

Julgue as novas funcionalidades do SS
Marque quantas opções quiser

Acho difícil a procura de modelos, exibição de
resultados  

162 votos
18.97%

Acho lenta a geração de dossiês e consultas. Poderia melhorar. Poderia aparecer
no processo de forma diferenciada em relação aos componentes judiciais e
administrativos

117 votos
13.70%

Acho difícil a utilização do novo formato de etiquetas. Na prática usarei mais o
campo observação

110 votos
12.88%

Há necessidade de melhor uso de funções de marcar lote de processos (usando
control ou shift), abertura de processos em novas abas ou janelas etc

82 votos
9.60%
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Acho que os robôs de triagem e mecanismos de inteligência jurídica deveriam ser
priorizados, em especial depois que o SS estiver funcionando normalmente

81 votos
9.48%

Acho difícil utilizar etiquetas nacionais. Não há lista
disponível  

66 votos
7.73%

Gosto das funcionalidades de automação das etiquetas (Ações e
Regras)  

59 votos
6.91%

Acho que as opções disponíveis de ações e regras deveriam ser
aumentadas  

59 votos
6.91%

Gosto da facilidade de separar todos os processos com a mesma etiqueta apenas
com um clique na etiqueta

40 votos
4.68%

Gosto do novo formato de etiquetas para padronizar, sistematizar minha triagem
e trato de processos

38 votos
4.45%

Gosto da facilidade de abertura do processo apenas com um
clique  

31 votos
3.63%

Estou satisfeito com a procura de modelos e exibição de
resultados  

9 votos
1.05%

Em perspectiva de utilização plena do Super Sapiens a partir de janeiro de
2024, você se sente em que condições para passar a atuar na plataforma do
sistema
Escolha uma opção

Sem nenhuma condição, com temor de severos prejuízos ao
desempenho  

122 votos
50.83%

Sem plenas condições, com risco moderado de prejuízos ao
desempenho  

52 votos
21.67%

Com condições, mas com risco de prejuízos ao
desempenho  

38 votos
15.83%

Com condições, sem riscos significativos ao
desempenho  

28 votos
11.67%

Ainda sobre a data de implantação do Super Sapiens
Escolha uma opção
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Acho que deveria ser adiada até o sistema ficar mais confiável e em condições de
uso

167 votos
69.58%

Deveria ser permitido o uso paralelo dos sistemas por um período maior de
adaptação

44 votos
18.33%

A data prevista poderia ser mantida (jan/24), sem dificuldades impeditivas a seu
satisfatório funcionamento

14 votos
5.83%

A data poderia ser mantida, porém com a ressalva da possibilidade de uso do S1
por mais tempo por Membros com dificuldades significativas de adaptação.

10 votos
4.17%

A data poderia ser mantida (jan/24) , porém com a ressalva da possibilidade de
uso do S1 por mais tempo por Membros com dificuldades significativas de
adaptação

5 votos
2.08%

Observações livres sobre a utilização do Super Sapiens (virtudes e defecções)
Escreva nessa campo

automatic
option  
automatic option 

193 votos
100.00%

Idade
Escolha apenas uma opção

entre 45 e 55
anos  

107 votos
44.58%

entre 35 e 45
anos  

102 votos
42.50%

entre 55 e 65
anos  

26 votos
10.83%

entre 25 e 35
anos  

5 votos
2.08%

acima de 65
anos  

0 votos
0.00%

Levando em consideração as limitações visuais
Escolha apenas uma opção
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Sinto que a utilização do Super Sapiens apresenta maiores dificuldades visuais
em relação ao Sapiens 1

134 votos
55.83%

Não possuo limitações visuais importantes a
registro  

85 votos
35.42%

Não há diferenças a registrar em relação ao uso do Sapiens 1 e do Super
Sapiens  

21 votos
8.75%

Dificuldades com o Super Sapiens, marque as que você considera relevantes
Marque quantas opções quiser

Acho difíceis os campos de busca e seleção de minutas. Não há destaque para as
informações importantes e muita poluição visual

161 votos
10.61%

As personalizações de menus, grids, ordenação, filtros etc., são constantemente
perdidas. Deveriam ficar gravadas

151 votos
9.95%

Considero as opções de filtros e de ordenação difíceis, lentas ou
insuficientes  

149 votos
9.82%

Acho que deveria haver uma separação mais nítida de linhas, destaque de linhas
marcadas, código de cores para destacar os anexos mais relevantes do processo
e outras soluções para facilitar o uso do sistema

135 votos
8.89%

Há necessidade de opções mais ágeis para permitir analisar processos de forma
sequencial ou em grande volume. Nem o modo lista e nem o modo grid são bem
adaptados para esse propósito

133 votos
8.76%

Há perda de funcionalidades quando se abre a visualização do processo em outra
aba/janela

133 votos
8.76%

A coluna dos documentos juntados no visualizador de processo é confusa e com
excesso de informações desnecessárias

127 votos
8.37%

Há necessidade de implementar uso racional de abas/janelas em especial para
utilização inteligente de dois monitores

126 votos
8.30%

Acho difícil acompanhar ofícios enviados. Necessidade de melhoria na gestão dos
ofícios

97 votos
6.39%

Processos marcados ficam perdidos no grid/lista ou são desmarcados em certos
momentos

93 votos
6.13%
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Acho difícil o campo de preenchimento de datas e
horas  

75 votos
4.94%

Não gosto da facilidade de abertura do processo apenas com um clique por conta
das repetidas aberturas de processo por toques acidentais

64 votos
4.22%

Falta do módulo de cálculo inviabiliza o uso do sistema na data da virada de
chave

64 votos
4.22%

Nenhuma dificuldade
acima  

10 votos
0.66%
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